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Revízna správa Dozornej rady AiCES k hospodáreniu za obdobie 1.1. – 31.12.2018 a k plneniu rozpočtu k 30.9. 2019

V roku 2019, pracovala Dozorná rada v zložení: PhDr. Eva Mazuchová – predseda, Ing. Katarína  Macúchová a Milan Kolčák – členovia. Kontrolná činnosť Dozornej rady bola vykonávaná priebežne účasťou  členov Dozornej rady na jednotlivých zasadnutiach Správnej rady AiCES. 
Dozorná rada sa v rámci svojej kontrolnej činnosti  zamerala najmä na dohľad nad činnosťou AiCES v súlade s platnými stanovami  a kontrolou hospodárenia a nakladania s finančnými prostriedkami AiCES. Kontrola Dozornej rady vychádzala z predložených správ o stave čerpania rozpočtu k 31.12.2018 a 30.9. 2019 a bola zameraná najmä na:

1.   Činnosť Správnej rady v zmysle platných stanov AiCES 
2. Plnenie príjmovej a výdavkovej  časti rozpočtu k 31.12.2018
3. Plnenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu  k 30.9. 2019

K bodu 1
Dozorná rada AiCES konštatuje,  že pri svojej kontrolnej činnosti nezistila porušenie platných stanov, ani porušenie pravidiel pri zasadnutiach a rokovaniach  Správnej rady. Správna rada sa pravidelne schádzala a  vykonávala svoju činnosť plne v súlade s  programovými cieľmi prijatými členskou základňou na predchádzajúcom valnom zhromaždení.     

K bodu 2
K zmene rozpočtu vo výnosovej časti došlo z dôvodu:
a) prijatia finančného príspevku za spracovanie metodickej príručky pre TIC od MDV SR, 
b) z výsledku ročného zúčtovania zdravotného poistenia, 
c) z príjmu za účasť na valnom zhromaždení. 
Príjem za spracovanie metodickej príručky bol použitý na vzniknuté náklady z tejto aktivity. Na ostatných položkách prevádzkových nákladov došlo k úspore čerpania finančných prostriedkov. Čerpanie z položky „Ostatné fondy“ sa vďaka úspore na prevádzkových nákladoch znížililo z plánovanej sumy 4129 € na 937 €. 

K bodu 3
K  30.9.2019 došlo v rozpočte k dvom rozpočtovým zmenám, ktoré súvisia:
a) so zúčtovaním výnosov z roku 2018 za propagáciu NDS a.s. vo výške 5 824 €, ktoré sa použili na pokrytie prevádzkových nákladov
b) s príjmom od MDV SR vo výške 2 800 € na zabezpečenie odborných školení pre zamestnancov TIC
c) s plánovaným príjmom od MDV SR vo výške 990 € za vyhodnotenie súťaže o najlepšie TIC AiCES. 

Vďaka mimoriadnym príjmom v roku 2019, predpokladáme zapojenie položky „Ostatné fondy“ do rozpočtu len vo výške 576 €.  
 
Záver: 
Dozorná rada konštatuje, že hospodárenie Asociácie prebehlo v roku 2018 a aj v období od 1.1. 2019 do 30.9. 2019 v súlade s plánom činností a schválenými rozpočtami  AiCES a nebolo zaznamenané porušenie pravidiel hospodárnosti a efektívnosti pri nakladaní s finančnými prostriedkami AiCES. Evidencia dokladov bola vedená podľa pravidiel podvojného účtovníctva. Kontrola potvrdila správnosť a pravdivosť evidencie všetkých účtovných operácií. Plnenie rozpočtu bolo valnému zhromaždeniu predložené za rok 2018 a za rok 2019 v období od 1.1. 2019  do 30.9.2019. Dozorná rada odporúča Valnému zhromaždeniu schváliť výsledok hospodárenia AICES za sledované obdobie.


Spracovala a predkladá: Katarína Macúchová, členka Dozornej rady AiCES
V Liptovskom Mikuláši, dňa 18.10. 2019
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