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Revízna správa Dozornej rady AiCES k hospodáreniu za obdobie 1.1. – 31.12.2020 a k plneniu rozpočtu k 31.8.2021

[bookmark: _GoBack]V roku 2021, pracovala Dozorná rada v zložení: PhDr. Eva Mazuchová – predseda, Ing. Katarína  Miškovičová a Milan Kolčák – členovia. Kontrolná činnosť Dozornej rady bola vykonávaná priebežne účasťou  členov Dozornej rady na jednotlivých zasadnutiach Správnej rady AiCES. 
Dozorná rada sa v rámci svojej kontrolnej činnosti  zamerala najmä na dohľad nad činnosťou AiCES v súlade s platnými stanovami  a kontrolou hospodárenia a nakladania s finančnými prostriedkami AiCES. Kontrola Dozornej rady vychádzala z predložených správ o stave čerpania rozpočtu k 31.12.2020 a 31.8.2021 a bola zameraná najmä na:

1.   Činnosť Správnej rady v zmysle platných stanov AiCES 
2. Plnenie príjmovej a výdavkovej  časti rozpočtu k 31.12.2020
3. Plnenie príjmovej a výdavkovej  časti rozpočtu k 31.8.2021

K bodu 1
Dozorná rada AiCES konštatuje,  že pri svojej kontrolnej činnosti nezistila porušenie platných stanov, ani porušenie pravidiel pri zasadnutiach a rokovaniach  Správnej rady. Správna rada sa pravidelne schádzala a  vykonávala svoju činnosť plne v súlade s  programovými cieľmi prijatými členskou základňou na predchádzajúcom valnom zhromaždení a usilovala sa všetkými možnými prostriedkami pomáhať členským TIC pri prekonávaní krízy spôsobenej pandémiou, rovnako zapájať členské TIC do nových projektov v prospech rozvoja a udržateľnosti cestovného ruchu na Slovensku.     

K bodu 2
K 31.12.2020 
a) Došlo ku zmene schváleného  rozpočtu vo výnosovej časti, ktoré súvisí s príspevkom 5010,00 € od NDS a. s. a Vydavateľstva Petit Press vo výške 11 973 € na zabezpečenie plánovaných a mimoriadnych aktivít AiCES, rovnako s  členským vo výške 200 EUR od nového člena AiCES TIC Banská Bystrica. 
b) V nákladovej časti došlo k úprave rozpočtu presunom finančných prostriedkov medzi jednotlivými položkami, k 31.12.2020 nebolo potrebné využiť na financovanie činností AiCES „Ostatné fondy.

K bodu 3
K 31.8.2021 
a) Hospodárenie AiCES prebehlo  k 31.8.2021 v súlade so schváleným rozpočtom na rok 2021. V príjmovej časti došlo k miernemu navýšeniu vzhľadom na prijatie nového člena AiCES TIC Spišské Podhradie. V nákladovej časti boli vykonané presuny medzi jednotlivými položkami – položka „všeobecný materiál“  (r.13) bola navýšená z dôvodu nákupu nového hardvérového vybavenia a v rámci propagácie bola v nákladovej časti rozpočtu doplnená položka „samolepky, eurobankovky“ vo výške 232,00 € financovaná z navýšeného príjmu členských príspevkov. K 31.8.2021 nebolo potrebné využiť na financovanie činností AiCES „Ostatné fondy“. 

Záver: 
Dozorná rada konštatuje, že hospodárenie Asociácie prebehlo v roku 2020 a aj v období od 1.1. 2021 do 31.8.2021 v súlade s plánom činností a schválenými rozpočtami  AiCES a nebolo zaznamenané porušenie pravidiel hospodárnosti a efektívnosti pri nakladaní s finančnými prostriedkami AiCES. Evidencia dokladov bola vedená podľa pravidiel podvojného účtovníctva. Kontrola potvrdila správnosť a pravdivosť evidencie všetkých účtovných operácií. Plnenie rozpočtu bolo valnému zhromaždeniu predložené za rok 2020 a za obdobie  1.1. 2021  do 31.8.2021. Dozorná rada odporúča Valnému zhromaždeniu schváliť hospodársky výsledok za rok 2020 a zobrať na vedomie hospodársky výsledok od 1.1. do 31.8.2021. 




Spracovala a predkladá:  Eva Mazuchová, predsedníčka Dozornej rady AiCES
V Liptovskom Mikuláši, dňa 25.10.2021
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